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  را حل کنند.  هر سه سوال دهمه دانشجویان بای

  سوال شماره یک 

که از سمت راست  در نظر بگیرید) 1-1مطابق شکل ( ؛است) Dبرابر  قطر بزرگ میلهمتغیر (دایروي با شعاع مقطع سطح با مخروطی یک میله 

ب با و متناس با لحاظ نمودن شکل مود دلخواه. باشدبه یک دیسک همگن یکنواخت مفصل شده است و داراي ارتعاش طولی در راستاي افقی می

  آن را محاسبه کنید؟  فرکانس طبیعی پایهو با استفاده از روش انرژي ریلی,  شرایط مرزي مسئله
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  . ا شرایط مرزي غیرکلاسیکب طولی و شارتعاممتد با  سیستم .1-1شکل 

   دوسوال شماره 

که به  در نظر بگیرید) 1-2هاي متفاوت و مشخصات داده شده مطابق شکل (ارتعاش پیچشی متشکل از دو شفت با شعاع با یک سیستم ممتد

رتعاش ایک مختصات مناسب براي حل مسئله . ا مشخصات داده شده متصل شده استهاي سنگین بهر دو انتهاي این سیستم پیچشی, دیسک

 در نظر بگیرید. پیچشی 

G, ,d, G, , d, 2 

M,R
M, / R3 1 5

                
            

                
            

                
            

                
            

                
            

                
            





M sin( t)

  

  و با شرایط مرزي غیرکلاسیک.  پیچشیممتد با ارتعاش  سیستم .1-2شکل 

  به دست آورید؟  را هاي طبیعی این سیستم پیچشیفرکانس دقیقمعادله فرکانسی غیرخطی براي محاسبه  الف:

یستم س فرکانس طبیعی پایه, متناسب با شرایط مرزي مسئله و با در نظر گرفتن یک تابع شکل مود دلخواه انرژي ریلیروش  کمک به :ب

  پیچشی داده شده را محاسبه کنید؟ 

توجه کنید که بارگذاري گسترده ممان پیچشی, فقط  به دست آورید؟ اجباري سیستمارتعاش  را براي بدون شرایط اولیه ,حالت پایدارپاسخ  :ج

  اعمال شده است.  ,بر روي قسمت سمت چپ این شفت دو تکه

  

  



   سهسوال شماره 

 که به یک ) در نظر بگیرید1-3هاي متفاوت و مشخصات داده شده مطابق شکل (با شعاع میلهمتشکل از دو  طولیارتعاش  با یک سیستم ممتد

Fتحریک اجباري متمرکز شود. رها مینسبت به سطح زمین  فنر خطی متصل شده و از ارتفاع  یک انتهاي این سیستم, sin( t)  در

 فنر به سطح افق, به آن چسبیده و سیستم شروع به ارتعاش طولی بکند. فرض کنید که پس از برخورد  شود.اعمال می میلهاین بالایی  وسط نیمه
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  ی و با شرایط مرزي غیرکلاسیک. طولممتد با ارتعاش  سیستم .1-3شکل 

  به دست آورید؟  اي طبیعی این سیستمهفرکانس دقیقمعادله فرکانسی غیرخطی براي محاسبه  الف:

  داده شده را محاسبه کنید؟ و با در نظر گرفتن یک تابع شکل مود دلخواه, فرکانس طبیعی پایه سیستم  انرژي ریلیروش  کمک به :ب

  اجباري سیستم را به دست آورید؟ پاسخ ارتعاش  :ج

لطفاً تمرین ها را در .  است ابتداي کلاس حل تمرین -دي ماه  02 تا روز شنبه ،4 مهلت تحویل تمرین سري -1    
.  جنب اداره آموزش دانشکده مکانیک بیندازید 26 باکس شماره

.  در صورتی که نیاز به راهنمایی براي حل هر کدام از سوال ها دارید، می توانید به اینجانب مراجعه کنید -2   
.تمرین هاي دانشجویان مشابه هم نباشد.  حل کنیدانفرادي لطفاً تمرین ها را به صورت  -3   
wp.kntu.ac.ir/hrahmanei/teach_assist.html:   سایت درس ارتعاشات سیستم هاي ممتد -4   

hamid.rahmanei20@gmail.com:   ایمل درس ارتعاشات سیستم هاي ممتد -5   
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